
2nd
− Chap. 1 − Feuille d’exercices n°3

2 Résolutions des inéquations : 1er degré et tableaux de signes.
2. a) Inéquations du 1er degré

Exercice 1. Résoudre les équations suivantes.

1) 2 x − 12 ⩽ − 5 x + 37 2) − 8 x + 12 < 42 − 2 x

3) − 2 − 5 x

3
>

4x

3
+ 5 5) 2 ( x − 5 ) + 6 ( − x + 4 ) ⩽ 8

4) 6x −
9
2

⩾ 4x +
7
2

6) ( x + 2 ) ( 3x − 5 ) > 3 x2

2. b) Tableaux de signes d’un produit

Exercice 2. Compléter les tableaux de signes des produits ci-dessous.
Vous étudierez le signe de chacun des facteurs sur votre cahier.

P (x) = ( 2x − 14 ) ( 12 − 3x ) Q(x) = ( 4 − 6x ) ( − 10 − 4x )

x

2x − 14

12 − 3x

P (x)

x

4 − 6x

− 10 − 4x

Q(x)

2. c) Énoncés à texte

Exercice 3.

Exercice 4.

Exercice 5.

Exercice 6.
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